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PROYECCIÓN
DEL TECHO
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PRIMER PISO, ESCALA 1/100

A

B B

P-1 V-1 V-2

ALFEIZAR

V-3

ANCHO

ALTURA

TIPO

CUADRO DE VANOS
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DIBUJAR LA PLANTA EN ESCALA 1/50
- La construcción está en un terreno de 6.10 m. X 8.50 m.
- Dibujar: - las medidas: parciales y totales.
                - los pisos interiores y exteriores.
                - el cuadro de vanos.
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PLANTA DE TECHOS, ESCALA 1/100
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ISOMETRÍA 01, ESCALA 1/100

ISOMETRÍA 02, ESCALA 1/100ISOMETRÍA 02, ESCALA 1/100



CORTE ISOMÉTRICO A-A, ESCALA 1/100

CORTE ISOMÉTRICO B-B, ESCALA 1/100

CORTE ISOMÉTRICO A-A, ESCALA 1/100

CORTE ISOMÉTRICO B-B, ESCALA 1/100


